

FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ

Υπό την έλλειψη ρευστότητας και το βάρος των νέων μέτρων ξεκινά ο προγραμματισμός για τις εαρινές σπορές από τους παραγωγούς

«Ανοιχτούς λογαριασμούς» αφήνει η εγκατάλειψη των μπλόκων από τους αγρότες, κυρίως εξαιτίας της ανάγκης να βάλουν μπροστά τις εαρινές σπορές.

Ο προγραμματισμός τους βρίσκεται στον αέρα, όχι μόνο γιατί δεν ξέρουν τι «φασούλια» θα τους βγάλει το ασφαλιστικό και το νέο καθεστώς φορολογίας αλλιά και γιατί δεν είναι σε θέση να υπολογίσουν ούτε πότε θα εισπράξουν τα χρωστούμενα από το κράτος (ενισχύσεις, επιστροφή πετρελαίου, αποζημιώσεις).

Σε εκκρεμότητα είναι επίσης πολλά από τα θέματα που έχουν σχέση με τα δικαιώματα, όπως και ζητήματα που σχετίζονται με τα νοικοκυριά γης και τις δυνατότητές τους να μπουν σε επενδυτικά προγράμματα.

Η οριοθέτηση του κατ'επάγγελμα αγρότη την οποία συχνά ευαγγελίζονται οι ιθύνοντες δεν έχει βρει ακόμα το δρόμο της, οι ιδιοκτήτες γης συνεχίζουν να κάνουν κόλλημα με τα μισακά, ενώ η υπόθεση «τιμολόγια» δεν έχει ακόμα ξεκαθαρίσει. Πρόσθετες αγωνίες σε όλο το φάσμα της αγοράς δημιουργούν και οι «ξεκάρφωτες» αναφορές του υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης Βαγγέλη Αποστόλου ότι επίκειται παραπομπή στην Επιτροπή Ανταγωνισμού επιχειρήσεων από το χώρο των εισροών για εναρμονισμένες πρακτικές (καρτέλ).

Λάθος μηνύματα δίνουν και οι αποφάσεις που σχετίζονται με τα μηχανήματα και τις παρατάσεις που δίνει η χώρα σε ταξινόμηση τρακτέρ παλαιότερης τεχνολογίας. Προκύπτουν μάλιστα καλοθελητές που υπερασπίζονται αυτές τις επιλογές, υποστηρίζοντας ότι σ'αυτή τη φάση προέχει να πληρώνονται οι αυξημένοι φόροι και εισφορές παρά να γίνονται επενδύσεις σε σύγχρονα αγροτικά μηχανήματα. Μέσα σ'αυτό το κλίμα θα μπορούσε να πει κανείς ότι οι καλλιεργητές οδεύουν σε «συντηρητικές» κατά βάση επιλογές στα εαρινά σπαρτά, έχοντας στο νου τους περισσότερο το πώς θα εξοικονομήσουν πόρους παρά πως θα πετύχουν καλύτερες αποδόσεις. Μια άλλη παράμετρος που επηρεάζει σε κάποιο βαθμό από φέτος τις επιλογές των καλλιεργητών, έχει να κάνει με τα στοιχεία «απελευθέρωσης» των συντελεστών του χώρου που υποκρύπτει η νέα ΚΑΠ. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



Το **agronews.gr** στο κινητό σου!

{ Κατέβατε την εφαρμογή για iPhone από το App Store και πέρασε στη ζώνη των ενημερωμένων! }

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ Ο ΦΠΑ, ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΦΤΑΝΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ ΛΟΓΩ ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΩΝ

Και περίμεναν μέχρι δυο χρόνια να εισπράξουν τις επιστροφές ΦΠΑ για αγροτικά προϊόντα που πούλησαν, και όταν το κράτος αποφάσισε να πληρώσει, δεν κατάφεραν να δουν το χρώμα του χρήματος.

[Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΑΠΟ 1η ΜΑΡΤΙΟΥ ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΑΔΕΙΕΣ ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΟΙΝΑΜΠΕΛΩΝ

Από 1η Μαρτίου ανοίγει η διαδικασία αιτήσεων για τις νέες άδειες φύτευσης αμπελώνων του 2016, σύμφωνα με νέα υπουργική απόφαση, η οποία παράλληλα θεσπίζει νέα κριτήρια προτεραιότητας για μοιρασιά αδειών συνολικά 6.500 στρέμματα. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



ΦΥΤΩΡΙΑ ΑΜΠΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤ. ΜΕΛΕΤΙΟΥ

100 και πλέον ελληνικές και ξένες ποικιλίες πιστοποιημένες και standard

Παραγωγή υγιών φυτών άριστης ποιότητας

4^ο χλμ. Θηβών – Λειβαδιάς, Τ.Κ. 322 00 Θήβα,
Τηλ.: 22620 21626, Fax: 22620 21625,
Κιν.: 6932 441888, 6972 305222
E-mail: info@futoriaampelou.gr
www.meletiounurseries.gr, www.futoriaampelou.gr



FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● ΧΩΡΙΣ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Κενό νόμου δεν επιτρέπει αιτήσεις αναθεώρησης από τους αγρότες

Ενόψει τετελεσμένου γεγονότος που θα τους ακολουθεί τα επόμενα χρόνια και έως την επόμενη αναθεώρηση κινδυνεύουν να βρεθούν την ερχόμενη άνοιξη ή τους πρώτους καλοκαιρινούς μήνες (στην πιο απαισιόδοξη εκδοχή) χιλιάδες αγρότες και κτηνοτρόφοι της χώρας, άμα την έκδοση των οριστικών δικαιωμάτων. Η πίεση του χρόνου υπό την οποία διεκπεραιώνουν την διαδικασία οι υπεύθυνοι του αρμόδιου οργανισμού των πληρωμών και το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, σε συνδυασμό με το πλήθος των ενστάσεων, που μπορεί να μην κυμαίνονται στα επίπεδα των 60.000, όπως περίμεναν στον ΟΠΕΚΕΠΕ, αλλά μόνο αμελητέος δεν είναι ο όγκος τους συνηγορούν στη δημιουργία ακόμη μιας «καυτής πατάτας» για τους ιδύνοντες, η οποία ωστόσο αναμένεται να «κτυπήσει» και στον ίδιο τον παραγωγό. Η πίεση του χρόνου υπό την οποία διεκπεραιώνουν την διαδικασία οι υπεύθυνοι του αρμόδιου οργανισμού των πληρωμών και το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης, σε συνδυασμό με το πλήθος των ενστάσεων, που μπορεί να μην κυμαίνονται στα επίπεδα των 60.000. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΧΩΡΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑ ΔΕΝ ΕΧΕΙΣ ΤΡΑΚΤΕΡ

Με 15ετή διάρκεια και διαδικασία χορήγησης παρόμοια με αυτή στα Ι.Χ., τα νέα διπλώματα για τρακτέρ και θεριζοαθλωνιστικές μηχανές

Την προσπάθεια εξίσωσης του διπλώματος ΙΧ με την άδεια οδήγησης για τρακτέρ και θεριζοαθλωνιστικές αποτυπώνει η νέα υπουργική απόφαση, που ορίζει ιατρικές εξετάσεις για τους χειριστές ανάλογες με εκείνες των οδηγών αυτοκινήτων ενώ εισάγει ένα νέο πλαίσιο για τη διαδικασία και το χρονοδιάγραμμα ανανέωσης και ισχύς των αδειών αγροτικών μηχανημάτων. Συγκεκριμένα η εν λόγω απόφαση (ΦΕΚ 378/Β'/2016) ορίζει τη διοικητική ισχύ στα 15 έτη για την άδεια οδήγησης και χειρισμού αγροτικών μηχανημάτων και παράλληλα προβλέπει την προσωρινή αφαίρεση της άδειας για το χρονικό διάστημα που έχουν αφαιρέσει στο χρήστη για οποιονδήποτε λόγο το δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου. Επιπλέον σύμφωνα με την ΚΥΑ, από τη συμπλήρωση της ηλικίας των 65 ετών και μέχρι τη συμπλήρωση των ογδόντα 80 ετών, η διοικητική ισχύς της άδειας οδήγησης και χειρισμού αγροτικού μηχανήματος δεν επιτρέπεται να υπερβεί τα 3 έτη από την ημέρα της επιτυχούς πρακτικής εξέτασης για τη χορήγησή της ή από την ημέρα της ανανέωσής της. Όσον αφορά τις ιατρικές εξετάσεις αυτές θα χωρίζονται σε Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας που θα ελέγχουν τη σωματική και διανοητική ικανότητα του υποψήφιου οδηγού. Πιο συγκεκριμένα σύμφωνα με το Άρθρο 1 της απόφασης η διαδικασία χορήγησης άδειας χρήσης αγροτικών μηχανημάτων ορίζεται ως εξής: 1. Η άδεια οδήγησης και χειρισμού αγροτικού μηχανήματος έχει διοικητική ισχύ δεκαπέντε (15) έτη, από την ημέρα της επιτυχούς πρακτικής εξέτασης για τη χορήγησή της ή από την ημέρα της ανανέωσής της, και όχι πέραν της συμπλήρωσης της ηλικίας των εξήντα πέντε (65) ετών του κατόχου της άδειας. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΠΟΛΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟ ΞΕΡΟ ΚΡΕΜΜΥΔΙ

Τριπλάσιες από πέρυσι φαίνεται να είναι πανελλαδικά οι σπορές ξερού κρεμμυδιού, που έχουν ξεκινήσει αυτή την περίοδο. Ως κίνητρο για τις σπορές λειτουργήσαν οι υψηλές τιμές του χειμωνιάτικου, που άρχισε να μαζεύεται απ' το καλοκαίρι του 2015. Έτσι, όσοι ασχολούνταν με το προϊόν αύξησαν αυτή τη σεζόν τις σπορές τους, ενώ προστέθηκαν και άλλοι, που καλλιεργούσαν βαμβάκι ή πατάτες. Έτσι, σύμφωνα με παραγωγούς ξερού κρεμμυδιού απ' τη Θήβα η επικείμενη σεζόν, απ' τον Ιούλιο του '16, μπορεί να είναι καταστροφική, με ορατό τον κίνδυνο να μην μπορέσουν να πουληθούν όλες οι παραγόμενες ποσότητες. Ενδεικτικό της σεζόν για το χειμωνιάτικο ξερό κρεμμύδι είναι ότι αυτή τη βδομάδα οι τιμές παραγωγού έφτασαν στα 50-54 λεπτά το κιλό, μετά από συνεχή ανοδική τροχιά, σύμφωνα με τον παραγωγό απ' την Ηλεία Νίκο Γεωργακόπουλο. Όπως επισημαίνει, οι αντίστοιχες τιμές πέρυσι αυτή την περίοδο ήταν στα 40 λεπτά το κιλό κατά μέσο όρο. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΒΑΖΕΙ ΝΕΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ Ο ΕΛΓΑ ΓΙΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΣΕ ΠΛΗΡΩΜΕΣ

Μεγάλο ξεσκαρτίρισμα σε δικαιούχους αποζημιώσεων επιχειρεί το διοικητικό συμβούλιο του ΕΛΓΑ, εισάγοντας αυστηρότερες προϋποθέσεις, που τελικά «πετούν έξω» από τις λίστες πληρωμών μεγάλο αριθμό παραγωγών. Με ανακοίνωσή του ο ΕΛΓΑ τονίζει ότι «η εμπρόθεσμη υποβολή της Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής του έτους ασφάλισης, η εμπρόθεσμη καταβολή της ειδικής ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛΓΑ του έτους ασφάλισης και η εξόφληση των ασφαλιστικών εισφορών των τριών παρελθόντων ετών, αποτελούν απαραίτητες προϋποθέσεις για την καταβολή αποζημίωσης από τον οργανισμό...». [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΛΩΣΤΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ

Ανοίγει το παιχνίδι για την καλλιέργεια βιομηχανικής κάνναβης και στη χώρα μας με παραγωγούς, μεταποιητές και εμπόρους να βρίσκονται σε ετοιμότητα άμα και της πολυαναμενόμενης υπουργικής της Κοινής Υπουργικής Απόφασης που θα δώσει το σήμα για την έναρξη των φυτεύσεων. Με τους επίδοξους καλλιεργητές να βρίσκονται σε αναμονή χρόνια και χιλιάδες νέους γεωργούς που δεν εισπράττουν παχυλά δικαιώματα να «ψάχνονται», η είδηση ήρθε από τις Βρυξέλλες και το στέλεχος Άννα Φουλίδη, η οποία προσηγγείλε υπογραφή της απόφασης «εντός των επόμενων ημερών». [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



Νίκης 24, 105 57, Αθήνα
Τηλ: 2103232905
Fax: 2103232967
e-mail: profi@agronews.gr
www.agronews.gr



ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ BOGBALLE

Με 22 πλατιά υνιά ο καλλιεργητής Opus 600 της Väderstad έχει κατασκευαστεί με στόχο να καλύψει τις ανάγκες για βαθιές αυλακίες.



ΠΡΟΤΥΠΗ ΦΑΡΜΑ ΒΟΟΕΙΔΩΝ

Με το αρχαιότερο καθαρόαιμο κοπάδι βοοειδών Charolais και μία γενναία επένδυση στην ασφάλεια των ζώων οι αποδόσεις εκτοξεύονται.



ΣΠΑΣΤΗ ΣΠΑΡΤΙΚΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ MS 8230 ΤΗΣ MATERMACC

Ξέρι πόσους κόκκους ρίχνει, δεν διπλοπρνά, ούτε αφήνει αλίπαντα. Οι λιπασματοδιανομείς Bogballe είναι πραγματικά «κομποιούτερ».

Η ΜΑΧΗ ΤΩΝ GRIMME

Η Grimme κατασκεύασε τις δύο σπαστικές τεσσάρων σειρών, GL 430 και GB 430, έχοντας στο νου της τις ανάγκες μίας μεγάλης εκμετάλλευσης. Το Profi βάζει και τις δύο να δουλέψουν σε πραγματικές συνθήκες κι ας κερδίσει ο καλύτερος



Κυκλοφορεί 5 Μαρτίου αποκλειστικά με την AGRENDA

FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ ΣΕ ΕΛΙΕΣ ΚΑΙ ΑΜΠΕΛΙΑ

Νέες επενδυτικές ευκαιρίες ανοίγουν σε Σχέδια, Μεταποίηση και Αγροπεριβαλλοντικά

Να αγοράσουν ρίζες, δοντιές, θρυμματιστές, αρδευτικά συστήματα και να επιδοτηθούν μπαίνοντας σε ειδικά προγράμματα κληρής λίπανσης και θρυμματισμού ελαιοκλάδων, θα έχουν τη δυνατότητα στα πλαίσια των νέων Προγραμμάτων, οι συλλογικοί φορείς που δραστηριοποιούνται στο ελαιόλαδο και στον τομέα των επιτραπέζιων ελιών. [Περισσότερα στο AgroNews](#)

ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

Υποχρεωτικά μαθήματα στα νέα Σχέδια Βελτίωσης για να πληρωθούν οι δικαιούχοι

Προγράμματα κατάρτισης, διάρκειας από 45 - 150 ώρες και ανάλογα τον προϋπολογισμό του έργου τους, θα υποχρεωθούν να παρακολουθήσουν όσοι συμμετέχουν σε επενδυτικά Μέτρα όπως Σχέδια Βελτίωσης και Μεταποίηση στα πλαίσια του νέου ΠΑΑ, για να εισπράξουν την τελική δόση της πληρωμής, σύμφωνα με τον οδηγό του Β' Πυλώνα. [Περισσότερα στο AgroNews](#)

LEMKEN

αντιπρόσωπος **Στασινός Α.Ε.**



ΜΕΤΟΡΡΑΧΗ ΣΕΡΡΕΣ
Τηλέφωνο: 2324022508, Fax: 2324022545
Email: info@stasinous.com.gr, http://www.stasinous.com.gr

ΤΟ ΠΡΟΒΑΤΟ ΣΕΡΡΩΝ ΣΩΖΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΩΝΥΜΟ ΓΑΛΑ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ ΦΥΛΩΝ

Την ανάγκη συνεργασίας κτηνοτρόφων και γαλακτοβιομηχανιών, στην παραγωγή επώνυμων προϊόντων από γάλα αυτοχθόνων φυλών, έδειξε ως έναν από τους τρόπους διάσωσης και διατήρησης της μοναδικής φυλής προβάτου Σερρών, σε πρόσφατη συνάντηση η πλατεία Βάθη. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΙΑΙ ΤΗΣ VENUS ΣΕ ΒΟΙΩΤΙΑ ΚΑΙ ΣΕΡΡΕΣ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΑΧΛΑΔΙΩΝ SISSY

«Πρόκειται για μια ελληνική ποικιλία, με μεγάλη ανθεκτικότητα στο βακτηριακό κάψιμο, στην προσβολή από τη ψύλλα, και στο φουζικλάδιο και στη σептopия, εν σχέση με ανταγωνιστικές», τονίζει η γεωπόνος Σοφία Κεμπαπίδου. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



ΦΥΤΩΡΙΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

A. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ
ΠΑΡΑΓΩΓΗ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΦΥΤΩΝ

ΜΟΥΛΚΙ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ Τ.Κ. 20200
ΤΗΛ.: 2742029219 FAX: 2742029218

url: www.anastasopoulos-nurseries.com
e-mail: info@anastasopoulos-nurseries.com



Το ιδιόκτητο μηχανήμα μας μάρκας **Gregoire** με το δικό μας μεταφορικό μέσο

Η εταιρία «ΑΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ» μέσα από την επιτυχημένη λειτουργία και συνεχή ανάπτυξη της πάνω από 40 χρόνια στο χώρο, έχει πλέον εξειδικευτεί στην παραγωγή διαφόρων πιστοποιημένων ειδών φυτάριου ελιάς όπως: **ΚΟΡΘΗΝΕΪΚΗ, ΑΜΦΙΣΣΗΣ, ΚΑΛΑΜΩΝ, ΜΑΝΑΚΙ, ΜΕΓΑΡΩΝ, ΠΑΤΡΙΝΙΑ, ΑΡΒΕΚΙΝΑ, ΡΙΘΑΛ.**

Έχοντας πλέον στη δυναμική μας ιδιόκτητο μηχανήμα – την Ελαιοσυλλεκτική Μηχανή μάρκας Gregoire- εφαρμόζουμε με επιτυχία το **Σύστημα Γραμμικής Καλλέργειας Ελιάς** σε πολλούς σύγχρονους ελαιώνες, σε όλη την Ελλάδα. Σας ενημερώνουμε επίσης ότι με ιδιόκτητο μηχανήμα κλαδέματος αναλαμβάνουμε και την εργασία κλαδέματος, απαραίτητη για τη μεγαλύτερη και ποιοτικότερη απόδοση συγκομιδής των φυτών.

Η επιχείρησή μας έχει επίσης προχωρήσει στην παραγωγή και διάθεση άριστης ποιότητας του φυτού «Φυστικιά», καθώς είναι γνωστό ότι ο καρπός της είναι πηγή θρεπτικών συστατικών για την υγεία κι ευεξία του ανθρώπου.

Αφουγκράζοντας της ανάγκης της αγοράς, είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για τη βέλτιστη συνεργασία.

YouTube
vivaianastasopoulos

facebook
φυτώρια Αναστασίου



ΦΥΣΙΚΑ
ΠΡΟΪΟΝΤΑ

AGLEV® SI

Βελτιωτικά εδάφους

AGLEV SI 100 AGLEV SI 200 AGLEV SI 300

Φυσικά προϊόντα
από **Ατταπουλίτη**
που ενισχύουν την απόδοση
των καλλιεργειών

- ▶ Βελτίωση της υδρο-απορροφητικότητας του εδάφους
- ▶ Βραδεία αποδέσμευση των θρεπτικών συστατικών προς τα φυτά
- ▶ Δημιουργία ιδανικών συνθηκών αερισμού του εδάφους



 **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ**

Παράγονται στην Ελλάδα
από τη ΓΕΩΕΛΛΑΣ Α.Μ.Μ.Α.Ε.

Πεντέλης 8Α, 175 64 Παλαιό Φάληρο, Αθήνα
Τ: +30 210 94 90 100, Φ: +30 210 94 90 283
Ε: sales@geohellas.com
www.geohellas.com



GEOHELLAS

Technical clays. Natural solutions.

FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● ΑΜΕΙΩΤΗ Η ΕΓΧΩΡΙΑ ΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Αποθηκεύουν οι τυποποιητές προϊόν, εν μέσω ανομβρίας σε Ελλάδα και Ισπανία

Με συνεχή ροή φεύγει το ελαιόλαδο προς τις ελληνικές τυποποιητικές εταιρείες, καθώς η ζήτηση του συσκευασμένου απ' τις αγορές του εξωτερικού είναι αισθητή.

«Δεδομένης της ζήτησης και της ολοένα μικρότερης προσφοράς, οι τιμές παραγωγού πιθανότατα θα κινηθούν ανοδικά, από τα 3,30-3,40 που είναι τώρα για το συμβατικό», εκτιμά ο τυποποιητής και εξαγωγέας Παναγιώτης Γκούμας από τη Μεσσηνία. Μάλιστα, η παραπάνω πιθανότητα ισχυροποιείται όσο οι θερμοκρασίες είναι υψηλές και συνεχίζεται η ανομβρία, καθώς οι μεγάλες εταιρείες θα επιδιώξουν να εξασφαλίσουν ελαιόλαδο.

[Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΣΠΙΡΑΛ ΠΙΕΣΕΩΝ ΣΤΑ ΣΙΤΗΡΑ ΕΛΕΩ ΣΤΟΚ

Αποθέματα σε υψηλά 30 ετών προβλέπει το Διεθνές Συμβούλιο Δημητριακών

Για άνοδο κατά 10 εκατ. τόνους στους 465 εκατ. τόνους των παγκόσμιων αποθεμάτων σιτηρών το 2015-2016, από τους 455 εκατ. τόνους που είχαν αρχικά προβλεφθεί τον περασμένο μήνα, κάνει λόγο στην τελευταία του έκθεση το Διεθνές Συμβούλιο Δημητριακών (IGC). Πρόκειται για αύξηση κατά 2,19% και ουσιαστικά αποτελούν τα μεγαλύτερα αποθέματα σιτηρών των τελευταίων 3 δεκαετιών. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΨΗΛΑ ΤΑ ΛΕΜΟΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΨΕΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΣΕΖΟΝ

Ανοδική πορεία διέγραψαν οι τιμές για τους λεμονοπαραγωγούς της Κρήτης, όπου το Φεβρουάριο ξεκίνησε η συγκομιδή, έναν μήνα τουλάχιστον νωρίτερα απ' ό,τι άλλες χρονιές λόγω της αυξημένης ζήτησης από το εξωτερικό. Έτσι, χάρη στην αυξημένη ζήτηση, αλλά και στην είσοδο στην αγορά περισσότερων εμπόρων φέτος με αποτέλεσμα να έχει αυξηθεί η διαπραγματευτική ισχύς των παραγωγών, οι τιμές τις τελευταίες μέρες είναι στα 45-50 λεπτά το κιλό απ' τα 35 λεπτά το κιλό που ήταν αρχί Φεβρουαρίου. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΜΕ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ Η ΦΕΤΙΝΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΕΖΟΝ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΙΝΙΔΙΟ

Με δυσκολίες εξελίσσεται μέχρι στιγμής η φετινή εμπορική σεζόν για τα ελληνικά ακτινίδια λόγω της αυξημένης παραγωγής τους στην Ιταλία και στην Ελλάδα, όπου μπόκαν στην παραγωγή δέντρα που είχαν φυτευτεί τα τελευταία χρόνια. Βέβαια, απ' τα μέσα Φεβρουαρίου παρατηρείται μία αύξηση της ζήτησης στη χώρα μας. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

Η ΠΟΛΥ ΚΑΙ ΦΘΗΝΗ ΞΕΝΗ ΠΡΩΤΗ ΥΛΗ ΚΟΒΕΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΣΤΟ ΕΓΧΩΡΙΟ ΑΓΕΛΑΔΙΝΟ ΓΑΛΑ

Το πλεόνασμα παραγωγής γάλακτος στην Ευρώπη, που επιτρέπει εύκολες και κυρίως φθινές εισαγωγές, σε συνδυασμό με τα προβλήματα ρευστότητας ενός τμήματος του εγχωρίου λιανεμπορίου, που αδυνατεί να πληρώσει εγκαίρως τις γαλακτοβιομηχανίες δημιουργούν έναν κοκτέιλ αρνητικών παραγόντων που σπίνει στον τοίχο την γαλακτοπαραγωγό αγελαδοτροφία. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



2ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ & ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ

21-23.04 2016 the FRESH show!

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ & ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Παράλληλες Εκδηλώσεις



Με την αιγίδα



Επίσημη Τράπεζα



Οργάνωση





ΤΟ ΚΑΛΟ ΑΞΙΖΕΙ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ

Το κεράσι είναι ένα προϊόν που χρειάζεται ειδική μεταχείριση για να αναδείξει την ποιότητά του. Εκμεταλλευτείτε όλες τις δυνατότητές του με όλες τις δυνατότητες συσκευασίας, διαλογής και προβολής, που σας προσφέρει η Soulis. Με εμπειρία που προέρχεται από διαρκή έρευνα και πετυχημένες συνεργασίες 45 χρόνων, η Soulis προσφέρει πάντα την ιδανική πρόταση για την ανάδειξη του προϊόντος σας. Η SOULIS είναι το one stop shop όπου θα βρείτε τις ολοκληρωμένες λύσεις και προτάσεις που έχετε ανάγκη.

Αντιπροσωπείες και Κατασκευές Μηχανημάτων • Κουπάκια Φρούτων PP & PET • Χάρτινες Γωνίες • Πλαστικό Τσέρκι Δίχτυα Συσκευασίας • Αυτοκόλλητες ετικέτες • Χάρτινα Τελάρα • Πλαστικά τελάρα μιας χρήσης

2ο κλμ. Σκύδρας - Βέροιας | 585 00 Σκύδρα | Τ: +30 23810 82400

www.soulis.gr



/ Soulis S.A.



@Soulisabee

FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● ΕΡΧΕΤΑΙ ΑΘΗΝΑ Ο ΘΕΣΓΑΛΑ

Επεκτείνει τις δραστηριότητές του στην πρωτεύουσα ο θεσσαλικός συνεταιρισμός

Την πόρτα της αγοράς του λεκανοπεδίου της Αττικής, με κλειδί την ιδιόκτητη νέα μονάδα παστερίωσης αγελαδινού γάλακτος, που ολοκλήρωσε και θα θέσει σε λειτουργία στις επόμενες 10-15 ημέρες, ετοιμάζεται να ανοίξει ο συνεταιρισμός αγελαδοτρόφων Θεσσαλίας, «Θεογάλα Πιες». Όπως πληροφορείται η Agrenda ο συνεταιρισμός έχει, ήδη, ανοικτά στην πρωτεύουσα 13 προνομιακά ακίνητα σε διάσπαρτα σημεία -και συζητά για τουλάχιστον άλλα επτά- στα οποία θα αναπτύξει το ιδιόκτητο δίκτυο αυτόματων πωλητών φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος και τυροκομικών, φιλοδοξώντας να το θέσει σε λειτουργία ακόμη και εντός Μαρτίου. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● GOOGLE ΚΑΙ AMAZON ΠΟΥΛΟΥΝ ONLINE ΦΡΟΥΤΑ

Στο λιανεμπόριο νωπών οπωροκηπευτικών μπαίνουν οι αμερικανικές εταιρίες

Την επέκταση των δραστηριοτήτων τους στον τομέα παράδοσης φρέσκων φρούτων και λαχανικών ανακοίνωσαν οι κορυφαίες αμερικανικές διαδικτυακές εταιρίες Google και Amazon. Πρώτη στις διαδικτυακές πωλήσεις νωπών οπωροκηπευτικών μπήκε από το καλοκαίρι του 2015 με την υπηρεσία Prime Fresh η Amazon. Βέβαια, είχε προηγηθεί το επιτυχημένο παράδειγμα της Instacart, που ιδρύθηκε το 2012 στις ΗΠΑ. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



ΕΝΩΣΗ
ΑΓΡΟΤΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΕΝΩΝ
ΞΑΝΘΗΣ

Ποιοτικά Φρούτα, Ασυναγώνιστη Γεύση

T: 254 1042010, 254 1022464, 254 1083044, F: 254 1028960
e-mail: info@easxanthi.gr

www.easxanthi.gr

Proactive A.E. Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

Η Proactive A.E. - Σύμβουλοι Επιχειρήσεων είναι εταιρία συμβουλευτικών υπηρεσιών & μελετών, που παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες στρατηγικού σχεδιασμού, ανάπτυξης και καινοτομίας σε επιχειρήσεις και οργανισμούς από το 2004.

Περισσότερα από 288.000 πιστοποιημένα στρέμματα

Περισσότεροι από 16.500 πιστοποιημένοι παραγωγοί

Περισσότερες από 200 μελέτες Συστημάτων Διασφάλισης Ποιότητας

Περισσότερες από 180 μελέτες ένταξης επιχειρήσεων σε επικυρωγόμενα χρηματοδοτικά προγράμματα

Περισσότερα από 50 σχέδια μάρκετινγκ & προγράμματα προώθησης εξαγωγών

• Ολοκληρωμένη Διοίκηση Καλλιεργιών & Ασφάλεια Τροφίμων

GLOBALG.A.P. TESCO KILBERT CHOICE MSC ISO IFS IFS IFS

• Οργάνωση και ανάπτυξη ειδικών προγραμμάτων φυτοπροστασίας

• Περιβαλλοντική Διοίκηση

• Ένταξη σε Χρηματοδοτούμενα Επενδυτικά Προγράμματα

• Μελέτες καταχώρησης προϊόντων ως ΠΟΠ, ΠΓΕ

• Προγράμματα Εκπαίδευσης & Κατάρτισης στην Αγροτική Ανάπτυξη & Ασφάλεια Τροφίμων

• Ανάπτυξη Εξαγωγών

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.proactive.com.gr για να ενημερωθείτε για τις υπηρεσίες μας στον αγροτικό τομέα.

Proactive e-farming

✓ Καινοτόμο ηλεκτρονικό σύστημα ψηφιακής παρακολούθησης της πρωτογενούς παραγωγής που αναπτύχθηκε από την Proactive A.E.

✓ Βραβεύμένο Λογαριασμό Business IT Excellence (BITE) Awards 2015



Λεωφ. Δημοκρατίας 97, 71304 Ηράκλειο Κρήτης
T: 2810360814, F: 2810360772
E: info@proactive.com.gr, [fb proactive08](https://www.facebook.com/proactive08)

ΑΠΟ ΜΕΡΑ ΣΕ ΜΕΡΑ ΟΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΣΤΑ ΤΕΥΤΛΑ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ Η ΕΒΖ

Θέμα ημερών θεωρεί το χρόνο αποπληρωμής των τευτλοπαραγωγών ο νέος πρόεδρος της ΕΒΖ ΑΕ, Γιώργος Λάμπζας. Μάλιστα, σύμφωνα με την διοίκηση αυτό τοποθετείται αμέσως μετά την έγκριση του Επιχειρησιακού Σχεδίου που έχει κατατεθεί στην Τράπεζα Πειραιώς, που θα επιτρέψει την εξόφληση του 80% των εναπομεινανσών οφειλών. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΩΣ ΤΟ 2018 Η PHILLIP MORRIS ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΠΝΑ

Ανανέωση εμπιστοσύνης στον ελληνικό ποιοτικό καπνό για την επόμενη Ζετιά με παράπλευρα οφέλη για 30.000 εργαζόμενους του κλάδου σηματοδοτεί η πρόθεση του πολυεθνικού κολοσσού «Philip Morris International Management S.A.». [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΣΤΗΝ CHIPITA Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΛΑΝΤΙΚΩΝ ΝΙΚΑΣ

Στην τελική ευθεία μπαίνει η εξαγορά της Νίκας από την Chipita και την Impala Invest. Το επενδυτικό σχήμα, αποτελούμενο κατά 50% από την εταιρεία του ομίλου Chipita και κατά 50% από την Impala Invest του Ομίλου Βιτζηλαίου. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

Φυτώρια ΑΚΤΙΝΙΔΙΑΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΝΩΣΗ Ι. ΤΣΑΚΙΡΙΔΗ Ο.Ε.

Στα φυτώρια μας θα βρείτε:

- Φυτά ακτινιδιάς Hayward από μερίστωμα.
- Φυτά με πλούσιο ριζικό σύστημα 1 & 2 ετών γυμνόριζα.

Η πολύχρονη εμπειρία μας και τεχνογνωσία στην καλλιέργεια της ακτινιδιάς σας εξασφαλίζει σίγουρη και μέγιστη απόδοση.

Σας παρέχουμε:

- Υγιή & εύρωστα φυτά
- Τεχνική υποστήριξη
- Νέο πρωτοποριακό σύστημα κρεβατινας

*Τα πλέον εξειδικευμένα
φυτώρια ακτινιδίων
στην Ελλάδα.*



FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Προς γεωργία «ανατολικού τύπου» ελέω ερασιτεχνικών κυβερνητικών χειρισμών

Με τις κρίσιμες δεσμεύσεις στα λόγια και πολλά ζητήματα ανοικτά, δείχνει να κλείνει ο φετινός κύκλος κινητοποιήσεων των αγροτών και η κάθοδος των τρακτέρ στις εθνικές οδούς. Δύο πολύωρες συναντήσεις αντιπροσωπειών στο Μαξίμου, ήταν αρκετές για να «γλυκάνει το χάπι» και τα τρακτέρ να πάρουν το δρόμο της επιστροφής.

Ρόλο σ' αυτό έπαιξε η ανάγκη να «τρέξουν» τις εαρινές σπορές αλλήλ και η χαώδης απόσταση μεταξύ των εμπλεκόμενων στο όλο ζήτημα. Με δεδομένο ότι όλα είναι στα λόγια, θα περάσει καιρός για να γίνει αντιληπτό το μέγεθος των υπαναχωρήσεων από την πλευρά της κυβέρνησης. Άλλωστε, εκτός από το Μαξίμου θα πρέπει να συμφωνήσουν σε πολλά και οι... δανειστές.

[Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΕ ΤΣΙΠΡΑ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΙ

Δεν έφτασαν στο Μαξίμου τα προβλήματα του κλάδου καταγγέλλουν οι Θεσσαλοί

Από τη μια τα λοξοκοιτάγματα της κυβέρνησης από την άλλη οι φιλονικίες μεταξύ των αγροτών, οι εκπρόσωποι της κτηνοτροφικής κοινότητας έμειναν παντελώς έξω από τις συζητήσεις για τα μεγάλα θέματα του κλάδου. Υποχρέωθηκαν έτσι να υποβάλλουν ξεχωριστό αίτημα στο Μαξίμου για συνάντηση με τον πρωθυπουργό. Την πρωτοβουλία πήρε πρωτοβουλία η Ομοσπονδία Συλλόγων Θεσσαλίας. Σε επιστολή οι Θεσσαλοί, καταγγέλλουν το γεγονός ότι αποκλείστηκαν αναίτια από τις συναντήσεις στο Μαξίμου, με αποτέλεσμα ένας ολόκληρος κλάδος να είναι απών. Στο πλαίσιο αυτό η Ομοσπονδία Κτηνοτροφικών Συλλόγων Θεσσαλίας ζητά συνάντηση με τον Πρωθυπουργό «για την επιβίωση του κλάδου της κτηνοτροφίας», όπως αναφέρει, καθώς εκπροσώποι της δεν συμμετείχαν στις δυο συναντήσεις με εκπροσώπους των αγροτών και με το σκεπτικό ότι η κτηνοτροφία έχει διαφορετικά προβλήματα, από τον αγροτικό τομέα. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

PREPAC

Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ

Xtend®

Σακούλα τροποποιημένης
ατμόσφαιρας και υγρασίας







Ιδανική για όλα τα φρέσκα φρούτα και λαχανικά!

Η πατενταρισμένη τεχνολογία σακούλας Xtend® που κατασκευάζεται από τη Sterpac/Ισραήλ για Τροποποιημένη Ατμόσφαιρα και Τροποποιημένη Υγρασία (ΜΑ/ΜΗ) παρατείνει το χρόνο αποθήκευσης και ζωής των φρέσκων φρούτων και λαχανικών.

- ✓ Διατηρεί την ποιότητα κατά την παρατεταμένη αποθήκευση
- ✓ Μειώνει τις απώλειες (φύρες) στην εφοδιαστική αλυσίδα
- ✓ Διευκολύνει τις μεταφορές από την έρση και διάθεση, ως αναλλοίωτες της ενταξίας με εταυρωτά
- ✓ Μπορεί να ετημκύνει τη σελόν ή να γεφυρώσει κενά στην ίδια σελόν
- ✓ Διαφορετικό είδος σακούλας ανάλογα με το προϊόν
- ✓ Η μόνη που χρησιμείται τριπλάσι

* Προσκή στις απομιμήσεις από κοινές σακούλες πολυαιθυλενίου



ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ - ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Διεύθυνση: Θέση Ρίζωμα, 190 18 ΜΑΓΟΥΛΑ
Τηλ. κέντρο: 210-5550226, fax: 210-5550851
Ιστοσελίδα: www.prepac.gr, Ηλεκτρονική διεύθυνση: info@prepac.gr
ΥΠΟΚ/ΜΑ Α': Ερωτοκρίτου 3, 542 50 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (Χαριλάου),
τηλ.: 2310 - 789696, fax: 2310 - 789697
ΥΠΟΚ/ΜΑ Β': Σερρασιανό, 585 00 ΣΚΥΔΡΑ, τηλ. - fax: 23810-81544

ΜΙΚΡΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΙΜΩΝ ΣΤΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΝΤΟΜΑΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΥΚΝΟ

Μείωση της τάξης του 2 με 2,5% παρουσιάζουν οι τιμές παραλαβής βιομηχανικής ντομάτας, που ανακοίνωσε ο Κύκνος για τις φετινές συμβάσεις, που υπέγραψε με 70 περίπου παραγωγούς στην Πελοπόννησο. Την ίδια ώρα, αναμένεται να παραλάβει μεγαλύτερη ποσότητα περί τους 50.000 τόνους, από τους 44.000 τόνους πέρυσι. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)



Πλήρης εξοπλισμός
για τον αγρότη



Φιλιριά, 61300 Γουμένισσα, Κιλκίς, Τηλ.: 23430 41683, Fax: 23430 41746, e-mail: info@diskosvarna.gr, www.diskosvarna.gr

FARMING REPORT

Επισκόπηση αγροτικής οικονομίας

Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΟΥ ΚΡΑΤΑΕΙ «ΖΕΣΤΟΥΣ» ΤΟΥΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

● «ΘΕΪΚΟ» ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ

Με την σφραγίδα της ΕΕ η μπράντα «Θεϊκό Όλυμπος» ταξιδεύει στον κόσμο

Με την επωνυμία «Θεϊκό Όλυμπος», που κατοχύρωσε στην ΕΕ, θα κυκλοφορεί στην εσωτερική αγορά και στο εξωτερικό, το εξαιρετικά παρθένο πολυποικιλιακό ελαιόλαδο της Ομάδας Ελαιοπαραγωγών Ολοκληρωμένης Διαχείρισης της Ένωσης Παραγωγών Κάτω Αγιάνην Πιερίας, η οποία πούλησε φέτος, μέρος της παραγωγής της στην τιμή των 4,489 ευρώ το κιλό. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΑΞΙΑΣ ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

Υποστηρίζει ο Σπύρος Φλώρος, Διευθυντής Πιστοδοτήσεων ΜμΕ της Εθνικής

Στην κάλυψη του κόστους παραγωγής των παραγωγών – προμηθευτών μεγάλων εμπορικών και μεταποιητικών επιχειρήσεων της χώρας εντός της καλλιεργητικής περιόδου - και με πρόσθετα οικονομικά οφέλη- στοχεύει το μοντέλο Συμβολαιακής Γεωργίας και Κτηνοτροφίας της Εθνικής Τράπεζας. Σύμφωνα μάλιστα με τον Δ/ντή Πιστοδοτήσεων Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της Εθνικής Τράπεζας, Σ. Φλώρο, μετά την ιδιαίτερα επιτυχημένη περίοδο της πιστοτικής λειτουργίας του, το πρόγραμμα της τράπεζας αναπτύσσεται δυναμικά μες το 2016. [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

● ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΣΤΟ ΣΚΛΗΡΟ ΩΣ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ

Τέλος του μήνα οι υπόλοιπες και τέλη Απρίλη υπόλοιπα ενιαίας και πρασίνομα

Με φραξ από τον Οργανισμό Πληρωμών ενημερώθηκε μέσα στην εβδομάδα το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης ότι ο ΟΠΕΚΕΠΕ θα ολοκληρώσει τις σχετικές διαδικασίες, για να πληρωθούν ως 15 Μαρτίου οι συνδεδεμένες ενισχύσεις για τα καρτελάκια σε σκληρό σπτάρι, βρώσιμα όσπρια, κτηνοτροφικά ψυχανθή και σπαράγγια (συνολικού ποσού 22,5 εκατ. ευρώ) και ως το τέλος του μήνα για τα υπόλοιπα προϊόντα του καθεστώτος και για το βαμβάκι, συν εκκρεμότητες ενισχύσεων του 2014 (ύψους 200,1 εκατ. ευρώ). [Περισσότερα στο AgroNews.](#)

ΣΤΑΣΙΝΟΣ Α.Ε.

30 χλμ. εθνικής οδού Σερρών-Δράμας • τηλ: 23240 22508
 www.stasinos.com.gr

ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

boghalle

LEMKEN



boghalle

Λιπασματοδιανομείς

•Section control •Headland spreading

- Μήπως πετάς λίπασμα στο χωράφι του γείτονα;
- Μήπως διπλορύνεις λίπασμα στο ίδιο σημείο;
- Μήπως αφήσεις σημεία χωρίς λίπασμα;
- Μήπως έριξες παραπάνω κιλά λίπασμα;

✓ Μήπως ήρθε η ώρα να ρωτήσεις για Boghalle;

Αλλάζει τα δεδομένα στη λίπανση.

Αρκεί να ξέρεις να οδηγείς τρακτέρ, τα άλλα άσ' τα στην Boghalle.

LEMKEN

- ☑ Άροτρα
- ☑ Σβολοκόπτες
- ☑ Πολύδισκα
- ☑ Ρίπερ
- ☑ Καλλιεργητές
- ☑ Σπαρτικές
- ☑ Ψεκαστικά

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: Green Box Εκδοτική Α.Ε.
 Νίκης 24, Σύνταγμα, 105 57,
 Τηλ: 2103232905, Fax: 2103232967
 E-Mail: info@agronews.gr
 www.agronews.gr

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
 Γιάννης Πανάγος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ:
 Φανή Γιαννακοπούλου

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ:
 Αλέξανδρος Μπίκας
 Ελένη Δούσκα
 Μαρία Κρόκου

ΠΡΩΪΣΤΑΜΕΝΗ ΑΤΕΛΙΕ:
 Αθηνά Βέν

ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ/ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ:
 Παναγιώτης Αραβαντινός
 Ελισάβετ Μπουζαλάκου

Biathlon® Super WG

Το ζιζανιοκτόνο που λειτουργεί σε 4 διαστάσεις για την αποτελεσματική καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων σε όλα τα σιτηρά.



ΠΡΟΣΟΧΗ

Τα φυτοπροστατευτικά προϊόντα να χρησιμοποιούνται με ασφαλή τρόπο.
Να διαβάσετε πάντα την ετικέτα και τις πληροφορίες σχετικά με το προϊόν πριν από τη χρήση.
Δείτε τις προειδοποιητικές φράσεις και σύμβολα πριν χρησιμοποιήσετε τα προϊόντα.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων 210 7793777

© Σημά κατατεθέν της BASF.

BASF ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.

Παραδείσου 2 & Κηφισίας, 151 25 Μαρούσι
Τηλ. κέντρο: 210 68.60.100, Fax: 210 68.60.200
<http://www.basf-agro.gr>

1. Ευρύ φάσμα δράσης
2. Άριστη συνδυαστικότητα με συγκεκριμένα αγρωστωδοκτόνα
3. Χρήση ανεξάρτητα από τις καιρικές συνθήκες
4. Μεγάλο παράθυρο εφαρμογής

BASF
We create chemistry